

Благоустройство

Устроил свалку – будешь наказан

В очередной раз речь пойдет о мусоре. Есть мусор - грязно, нет его - чисто. Но, что в нашем понимании значит отсутствие мусора?

И вот здесь хочется отметить, что далеко не каждый ответит, что это означает, что мусор должен быть аккуратно упакован и отправлен на свалку.

Для многих граждан отсутствие мусора - это перемещение его с территории своего дома и земельного участка куда угодно: в придорожную канаву, за ближайшие кусты или в поле. То есть, по сути, мусор должен просто исчезнуть из поля их зрения.

На сегодняшний день мы пришли к тому, что мусорные свалки "растут", как говорится, не по дням, а по часам. Граждане выбрасывают все, начиная от ненужной растительности со своего огорода, заканчивая отслужившими свой срок резиновыми покрышками от автомобилей и отходами от произведенного в доме ремонта. Все, что угодно, может оказаться в этих стихийных свалках...

Сегодня сельхозпроизводители бьют тревогу - мусором завалены все поля, расположенные вблизи населенных пунктов, на которых растут зерновые и травяные культуры для корма животных. И это, в первую очередь, не потеря дохода сельхозпредприятий, а вред нашему здоровью в результате снижения качества конечного продукта, потребляемого нами.

Сегодня в лесах мы вынуждены собирать грибы и ягоды по соседству с мусорными свалками.

Сегодня все места для отдыха населения вблизи водоемов заполнены отходами. И это вода, которую мы пьем.

На территории поселения систематически появляются новые несанкциониро-

ванные свалки. Мусором завалена дорога вдоль такой свалки на территории, расположенной в 500 метрах от д. Осиново по направлению к д. Скожково.

В соответствии с Правилами обращения с отходами на территории Краснополянского сельского поселения, утвержденными решением Совета поселения N 27 от 24.09.2015 г. **ЗАПРЕЩЕНЫ сброс и складирование твердых бытовых отходов в местах, не предназначенных для указанных целей.**

Сброс и складирование твердых бытовых отходов в местах, не предназначенных для указанных целей, влечет привлечение к административной ответственности в соответствии со ст. 3.6 Закона Вологодской области от 08.12.2010 г. N 2429-ОЗ "Об административных правонарушениях в



Вологодской области" и административное наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч рублей до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч рублей до пятнадцати тысяч рублей.

Давайте задумаемся о последствиях!

Уважаемые граждане, создав чистоту в своем доме, давайте сохраним чистоту нашей природы.

По информации Краснополянского сельского поселения. Фотографии предоставлены администрацией поселения.

Актуально!

Прокуратура Никольского района в судебном порядке требует от администраций сельских поселений района ликвидировать несанкционированные свалки бытовых отходов

В сентябре 2016 года прокуратурой района с привлечением главного специалиста отдела по муниципальному хозяйству, строительству, градостроительной деятельности и природопользованию администрации муниципального района проведена проверка исполнения законодательства об отходах производства и потребления, об охране окружающей среды.

В ходе проверки установлено, что на территории Аргуновского, Зеленцовского, Завражского, Кемского, Пермасского сельских поселений и сельского поселения Никольское имеются несанкционированные свалки твердых бытовых отходов, что свидетельствует о нарушении права граждан на благоприятную окружающую среду, закрепленного в ст. 42 Конституции Российской Федерации. С целью устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района 15.09.2016 направлено в суд 6 исковых заявлений в защиту неопределенного круга лиц об обязанности администраций сельских поселений ликвидировать несанкционированные свалки.

Д.И. ШИЛОВ, прокурор района, младший советник юстиции.

Пожарная охрана

Операция «Жилище»

Вот уже на протяжении нескольких лет основным объектом пожаров по-прежнему остается жилой сектор. Не стал исключением и 2016 год. В течение 9 месяцев текущего года в Никольском муниципальном районе работники филиала N 5 КУ пожарной безопасности Вологодской области "Противопожарная служба Вологодской области" участвовали в операции "Жилище". Операция, как часть профилактической работы проводимой подразделениями филиала N 5, заключается в обходе жилого сектора работниками подразделений с обучением населения мерам пожарной безопасности и вручением памяток под роспись. В ходе мероприятия было проверено 139 квартир и 1761 жилой дом, вручено 2206 памяток, проинструктировано 4296 граждан.

С наступлением холодного времени года начинается отопительный сезон. В связи с этим напоминаем о требованиях соблюдения Правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов - печей и бытовых электронагревательных устройств.

В местах, где имеется печное отопление, необходимо следить за исправным состоянием печей; не оставлять топящуюся печь без присмотра; не доверять топку печей детям; не допускать ее перекаливания; не использовать для розжига горючие жидкости (бензин, керосин и т.д.), не сушить на печи и в непосредственной близости от нее дрова, обувь, одежду; не устанавливать вплотную к ней мебель. Не оставлять без присмотра бытовые электронагревательные, обогревательные приборы и ни в коем случае не пользоваться самодельными.

Уходя из дома не забывайте их выключать из розетки электросетей.

Также хотелось бы напомнить жителям о недопустимости курения в квартирах и домах в состоянии алкогольного опьянения.

Уважаемые жители Никольского района! Соблюдая необходимые требования пожарной безопасности, вы обезопасите себя и свое имущество от возможного возникновения пожаров.

В.А. БУДАХИН, инженер филиала N 5.